

自杀身亡排伤害死亡第二位

市疾控中心数据显示,去年全市有598人自杀身亡

本报泰安9月10日讯(记者 刘来) 10日是世界预防自杀日,今年主题是:加强保护因素,唤醒生命希望。从有关部门获悉,自杀仅次于道路交通事故,在泰安市伤害死亡病例中排第二位。

10日,从泰山医学院附属医院获悉,9月6日到8日3天时间,共有3人喝农药自杀被送到医院接受治疗,1人病情较轻已经出院,另外两人在住院治疗。泰山医学院附属医院医生说,7月和8月两个月,医院

接诊了4名不到18岁的自杀者,都是喝农药自杀。4人中,3人经过医院抢救恢复健康,已经返回家中,其中一名17岁的男孩喝了100多毫升的敌敌畏,因中毒太深,男孩家人放弃治疗。医生介绍说,这4名自杀者都是暑假在家时,和家人发生争吵,一时想不开走极端。

记者从泰安市疾控中心获悉,2011年泰安市死因监测系统上报伤害死亡病例2844例,其中自杀死亡598人,仅次于道路交通

事故排在第二位。

泰山医学院附属医院心理科医生表示,除了因为一时冲动选择自杀外,大部分自杀者都患有严重的心理疾病,但又很少和家人、朋友沟通,也不主动向医生求助,导致心理问题越来越严重,直至产生自杀倾向。心理医生呼吁人们关注周围人的心理健康,一旦发现长期不良情绪,应主动进行心理疏导或者向专业人士求助。

世界旅游小姐 走进天乐城·水世界

山东省旅游摄影协会创作基地挂牌



8日,世界旅游小姐走进天乐城·水世界。 本报记者 王鹏 摄

本报泰安9月10日讯(记者 王鹏) 8日上午,2012世界旅游小姐走进天乐城·水世界暨山东省旅游摄影协会创作基地挂牌仪式,在天乐城水世界举行。活动现场,工装展示、歌伴舞等节目引来阵阵喝彩,泳装展示环节把现场气氛推向高潮。

据了解,随着山东旅游业快速发展,旅游摄影爱好者队伍不断壮大,旅游摄影受到越来越多的人的关注和喜爱。为更好组织和引导旅游摄影爱好者,进一步扩大山东旅游宣传平台,推动山东旅游产业的发展,山东省旅游摄影协会在天乐城·水世界建立旅游摄影创作基地,并把精美的图片展示给全国各地的游客。

天乐城坐落于泰安市大汶口工业园,天乐城·水世界单日接待游客数量突破8000人次大关,日营业收入突破70万元,经营效益再创新高,成为泰安暑期旅游的最大亮点。天乐城项目二期规划建设盐浴漂浮体验中心,包括养生泡池、泥疗等特色保健项目,建设欧陆风情商业步行街以及约20万平方米的特色旅游小镇及住宅公寓、养生休闲度假会所。天乐城·水世界开业以来,成为泰安旅游新亮点,形成“北游山,南戏水”的泰山大旅游格局。

17岁考出驾照 16年后“变”无效

本报泰安9月10日讯(记者 赵兴起) 10日,已经持有A2驾照16年的秦城一市民,年审时突然被告知驾照无效,需要重新考试。原来他拿驾照时只有17岁,电脑联网后检查严格,必须重新考试取得驾照才行。

“我用这个驾照开了16年大车,怎么成无效驾照呢?”10日,秦城市民李先生在满庄车管所年审驾驶证时,被告知驾照属于无效证件,必须重新到驾校报

名,经过科目一二三的三门考试,合格后重新取得新驾照。李先生说,16年来一直从事运输工作,1996年通过正规程序考取当时的B证,后来更换为A2驾驶证,“以前年审从来没出现过这种情况。”

工作人员告诉李先生,他现在持有的驾照是无效的,就因当初考取年龄不满18岁。而李先生觉得,当初考取时全部经过正规手续,如果不合格就不可能发

驾照,不应该现在才指出这个问题。“如果我现在持有的驾照无效,那车上保险也有影响,出了事故保险公司也没法理赔。”李先生说。

泰安市交警支队驾管科工作人员表示,李先生这样的情况属于历史遗留问题,之前驾照管理未联网时难以发现。现在经过联网,驾照取得时的年龄一看便知,不满18岁就属于无效驾照,必须重新考试。

Hisense 9月15日泰安电视台2套上午10点三源户外广场现场直播

泰安电视台·齐鲁晚报·泰山晚报·山东商报

海信集团43周年答谢会

奔海信·抢海信

海信冰箱 海信空调 海信安卓智能LED电视 海信洗衣机 容声冰箱

一元电视 一元空调 一元冰箱 一元洗衣机 秒杀活动等待您

泰安电视台著名主持人把答谢的价格和有效时间写到计时牌上,大家即可在泰安6县市区及乡镇各家电商场和海信专卖店开票购买,限时2小时购买,答谢人数越多价格越低!!

答谢价:泰安6县市区及乡镇各家电商场和海信专卖店同步执行

咨询电话:0538-8250111